

# 大观区原粮食局地块拟建医院?

## 市资规局:规划为医疗卫生用地 征迁工作已启动

### 1584政风行风热线回音壁

●2月20日,曹先生再次反映:想将原先签订协议的产权调换货币化补偿款退回,重新用于安置。

**安庆经开区管委会回复:**经了解,2015年11月7日该户与安庆双百城市建设老峰镇指挥部签订了房屋拆迁补偿安置协议书,根据协议该户认证6人,约定还200㎡住房(100㎡户型二套),40㎡按2360元/㎡给予货币化补偿。后该户增补一人安置人口,于2016年10月25日签订40㎡货币化补偿协议。2021年8月该户安置100㎡户型1套,剩余1套100㎡户型将在和平苑四期安置。拆迁补偿安置协议书内容反映人真实意思表达,无法进行修改,更不能重新进行安置。

●2月21日,潘先生反映:快件16日从广东收寄,到了安庆又发到太湖。

**市邮政管理局回复:**经查,反映

人的EMS快件于2月16日在广东潮州收寄,2月20日到达安庆市快件处理中心。该邮件因邮件处理中心机器误分错发至太湖。目前该件已转分至邮政集贤路揽投部,21日下午正常投递至反映人。反映人之前通过114平台查询市快件处理中心电话,114工作人员告知为保密单位,无法查询。关于提出的邮政公司投诉电话11183采用的人工智能语音导航,不方便用户投诉问题,邮政公司已说明原委,反映人表示理解,同时邮政公司也提供了安庆内部客服电话,便于日后联系沟通。

●2月21日,王先生反映:弘阳上城二期消防柜缺少消防软管,碧桂园迎江御墅电瓶车停在一楼大堂。

**市应急管理局回复:**市消防救援支队已安排属地消防人员现场检查并督促物业单位立即整改落实到

位。下一步,住建部门将对相关物业单位进行安全约谈,进一步压实物业单位安全主体责任。

●2月23日,张先生咨询:去年9月份在泰康保险公司购买了保险,万能账户的资金是不是存款?受不受存款保险的保护?

**国家金融监督管理总局安庆监管分局回复:**泰康人寿安庆中心支公司致电反映人后了解到,投保人是他的女儿,反映人不清楚具体事宜,后反映人回电告知,其女儿知晓万能账户的利益及安全性,已无其他疑问。其来电的本质是担心资金的安全性,根据询问,泰康人寿安庆中心支公司反馈:反映人所述的万能账户是一种万能保险产品,客户和保险公司签署了保险合同,万能保险的资金作为保险合同的一部分,其安全性受法律保护 and 保障。但万能账户不是银行存款,不属于存款保险范围。

●2月25日,江先生咨询:集贤北路富春国际花园对面,大观区原粮食局地块是否准备建造医院?

**市资规局回复:**经了解,2022年

石化医院有意向在大观区原粮食局地块建设新院区。同年11月,该地块控规经市政府批准实施,规划为医疗卫生用地。目前,大观区政府已启动地块征迁工作,2户房屋暂未拆迁,落地招商协议仍在洽谈中。

●2月26日,江先生咨询:2015年其债务人涉嫌非法集资,已被判刑,现刑满释放,但联系不到债务人,对方欠自己的钱能否追回?

**市公安局回复:**下线后,市公安局立即组织宜秀分局与反映人取得了联系。经了解,2015年反映人向经侦大队报案,反映其是某非法吸收公众存款案的受害人,其本人名单未出现在刑事判决书中。针对反映人的问题,宜秀分局经侦大队进行了反馈,并告知该案2015年已向宜秀区人民检察院移送起诉,法院对案件已做出判决。至于案件受害人(反映人本人)挽损情况,应当向宜秀区人民法院进行咨询。如果受害人与嫌疑人之间是正常的借贷关系,可以提交相关证据向宜秀区人民法院提起民事诉讼进行追偿。

## 天寒地冻路面结冰 村民就医受阻

### 民警破冰开道 上门及时救助

□ 全媒体记者 卢向波  
通讯员 曹育华

近日,面对极端恶劣天气,岳西公安民警用一个个忙碌的身影,定格了一个个暖心瞬间。

#### 患者就医受阻

#### 警车变身救护车

五河镇双河村57岁居民王奶奶是一位尿毒症患者,病症较重,每周需定期到医院做3次血液透析。

2月22日,到了做透析的日子,但是受低温冻雨天气影响,道路结冰,120救护车无法到达救护现场,王奶奶家人遂向岳西县公安局中关

派出所报警求助。

经与村干联系,民警了解到双河村有2名尿毒症患者,都需要救助。获悉情况后,中关派出所将警车装上防滑链,驱车前往五河镇双河村。

因道路结冰打滑,又有多处树木倒塌阻拦行驶,平时40分钟的路程,民警驾驶了一个多小时才到达目的地。最终,中关派出所将两位患者安全送达医院治疗。

#### 孕妇羊水破裂

#### 警车开道8分钟送医

“警察同志,我老婆羊水破了,现在120急救中心没有救护车,你们能帮帮忙吗?”2月22日23时,城关派

出所接到市民余某的求助电话。

值班民警第一时间赶往现场。经询问,余某妻子怀孕八个月,羊水破裂,情况十分紧急,必须立即送至医院救治。民警当机立断,用棉被当担架,将孕妇从家中抬至余某车上,女民警在车上照顾孕妇。

城关派出所警车拉响警报,与时间赛跑,一路护航,仅用时8分钟便送至岳西县中医院,将孕妇交到医生手中,余某向民警表示真挚的感谢。

#### 老人突发疾病

#### 民警紧急救援

2月23日9时左右,青天森林派出所所辖群众王某报警称:在青天

乡老鸭村大院组,其父亲患病吐血,情况危急,120救护车因大雪封山无法到场,请求民警救助。

接报警后,民警一边组织警力赶往现场,一边联系当地村干部先行前往了解情况。由于老人家地处深山,山路蜿蜒崎岖,路上积雪厚度达十几厘米,警车打滑、溜车等险情不断。民警手持铁锹边清理边前行,同时电话动员周围村民用手推车将老人沿路运送,警车则继续前往会合。

会合后,民警发现老人年事已高,且有高血压病史,情况危急。为争取更多的抢救时间,民警用警车将老人送至岳西县医院进行救治。目前,老人正在进一步治疗中。

## 传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

» 我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

#### 结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。  
2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

咨询电话 0556-5325918

前十名报名者可免费刊登“结婚启事”并获赠十份刊登当天的《安庆晚报》